
Umělecká komunita se opět sjednocuje

na pomoc obětem povodní

Je tady druhý ročník benefičního festivalu

DOBRÝ DEN NAD OSTRAVICÍ

Datum amísto konání

Sobota 28. září 2024

14:00 - 22:00

Různá místa v ulicích Frýdlantu nad Ostravicí + Hospoda Na Nábřeží

Kolektiv umělců, výtvarníků a organizátorů z Frýdlantska a okolí ve snaze pomoci

obětem zasaženým letošními povodněmi pořádá 2. ročník benefičního festivalu.

Během osmi odpoledních hodin se vystřídají kapely a tělesa nejrůznějších žánrů.

V ulicích smíšený pěvecký sbor, americký rock'n'roll Yellow Socks, Marian 333,

někdejší studentská kapela ZUŠ Humbug, součástí programu bude také minuta

ticha a pietní smíření s řekou. V Hospodě Na Nábřeží se pak ponoříme do hudby

kapel Garlands, Downbelow, Slepí Křováci, Degradace a Yellow Socks. Přítomni

budou různí potulní muzikanti, folkloristé, básníci (např slovutný Hukvalďan

jménem Neklan) a další dobří lidé.



"Klasický formát festivalu letos nečekejte. Cítíme potřebu vyjít s muzikou ven a

být pod širým nebem. Festival začne tak, že ve 14 hodin ulice města zabydlí

nejrůznější muzikanti, abychommohli o akci říct co nejvíce lidem, seznámit je s

možností pomoct a pozvali je na další program," popisuje člen organizátorského

čtyřlísku Adam Šigut.

"Jakmile uslyšíte hlasy pěveckého sboru, připojte se k nám - vyrazí totiž hrající

průvod směrem k Ostravici a pokračovat dále budeme až do Hospody Na

Nábřeží (Fno, Nová Ves), kde program vyvrcholí. Po cestě budou další hudební

zastavení, rádi bychom u řeky na chvíli setrvali v pietním tichu a zapálili svíčku.

Hodně to s námi cloumá a tu vodu poprosíme, ať hraje s námi," dodává další z

organizátorů Lukáš Foldyna.

Šimon Kořený a Kateřina Dolanská už jen dodávají: "Moc se na vás na všechny

těšíme. Je to smutná, ale silná příležitost se semknout, když je potřeba. Bude to

dobrý den! A kdyby náhodou pršelo, tak program v ulicích ještě upřesníme - a do

Hospody neprší :)))"

Vstupné je "dobrýdenvolné" - budeme rádi za pomoc podle možností každého

návštěvníka. Všichni účinkující i organizátoři se na akci podílejí bez nároku na

honorář. Veškeré vybrané vstupné a celková útrata za občerstvení poputuje na

transparentní účet pomáhající zmírnit dopad letošních povodní.

Akce se koná za laskavé podpory KC Frýdlant nad Ostravicí.

Moc díky všem, kdo pomaháte!

Více informací naleznete na

facebookové stránce: www.facebook.com/dobrydennadostravici

facebookové události: https://www.facebook.com/events/1233355231348712

webových stránkách: http://dobrydenno.cz

http://www.facebook.com/dobrydennadostravici
https://www.facebook.com/events/1233355231348712
http://dobrydenno.cz



